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Vragen van het lid Brinkman (PVV) aan de minister van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties over het nieuws dat de gemeenteraad in Oisterwijk de Tilburgse oud-
wethouder van Economische zaken Hans Janssen heeft voorgedragen voor het 
burgemeesterschap van die gemeente. (Ingezonden 7 juli 2009) 
 
1  
Kent u het bericht dat de gemeenteraad in Oisterwijk Hans Janssen heeft voorgedragen voor het 
burgemeesterschap van die gemeente? 1) 
 
2 
Bent u bekend met het feit dat de heer Janssen in zijn toenmalige functie als wethouder 
Economische Zaken van de gemeente Tilburg in april 2008 aftrad nadat de gemeenteraad zijn 
plannen voor het zogenaamde ‘Adje-theater’ afwees met als argument dat er geen gedegen 
financiële onderbouwing van de plannen was opgesteld? 2) 
 
3 
Bent u bekend met het feit dat de heer Janssen onlangs is verhoord door de Tilburgse 
raadsenquêtecommissie die onderzoek doet naar de uit de hand gelopen verbouwing van de 
Midi-bioscoop tot theater? 3) 
 
Antwoorden op de vragen 1, 2 en 3. 
Ja. 
 
4 
Wat vindt u van het feit dat de gemeenteraad in Oisterwijk een burgemeester wil aanstellen die 
mogelijk in zijn vorige functie financieel wanbeleid heeft gevoerd waarbij vele miljoenen euro’s 
belastinggeld over de balk zijn gesmeten? 
 
5 
Bent u bereid te wachten met de instemming van de benoeming van de heer Janssen totdat het 
rapport van de raadsenquêtecommissie openbaar wordt gemaakt en duidelijk is welke rol de heer 
Janssen heeft gespeeld in het financiële debacle in Tilburg? Zo nee, waarom niet? 
 
Antwoorden op de vragen 4 en 5. 
De procedure tot benoeming van een burgemeester is een procedure die wettelijk is omschreven 
en vastgelegd is in artikel 61 van de Gemeentewet. Uit dat artikel vloeit voort dat de 
gemeenteraad uit zijn midden een vertrouwenscommissie instelt, die belast is met de beoordeling 
van de kandidaten. In overleg met de vertrouwenscommissie selecteert de commissaris van de 
Koningin een aantal kandidaten waarmee de vertrouwenscommissie gesprekken heeft. De 
vertrouwenscommissie brengt verslag uit van haar bevindingen aan de raad en aan de 
commissaris van de Koningin. Op grond van de bevindingen van de vertrouwenscommissie stelt 
de raad de aanbeveling vast. De Gemeentewet bepaalt dat de minister van Binnenlandse Zaken 
en Koninkrijksrelaties in haar voordracht in beginsel de aanbeveling volgt met inbegrip van de 
daarop gehanteerde volgorde, tenzij zwaarwegende gronden aanleiding geven tot afwijking 
daarvan. De commissaris ziet op grond van de Ambtsinstructie toe op een ordelijk verloop van 
de procedure.  
 
Zoals uit bovenstaande blijkt is de benoemingsprocedure een procedure die met de nodige 
waarborgen is omkleed en waarbij verscheidene instanties zijn betrokken. De procedure voltrekt 
zich vanaf de openstelling van de vacature in de Staatscourant tot aan de benoeming bij 
Koninklijk besluit, met uitzondering van de bekendmaking van de eerste naam op de 



aanbeveling, in volstrekte vertrouwelijkheid. Gelet hierop kan ik ook over het procedureverloop 
geen nadere mededelingen doen.  
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